

2014年3月24日 星期一 第23期(总第1294期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 ●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供 电:95598 电话

气:96777 ●煤

协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

区委书记牛青山到园林绿化局调研时强调

抓住机遇 建设国际一流的生态城区

本报讯(通讯员尹赫)3.月20日,区委书记牛青山来到园林绿化 局调研园林绿化工作和群众路线教育实践活动开展情况。

调研中,牛青山对我区园林绿化工作进行了详细的询问,提出要 用3年时间实现森林防火监控点全覆盖的目标。同时,牛青山对区 园林绿化局群众路线教育实践活动开展情况给予充分肯定。

牛青山强调,一要高标准,切实搞好群众路线教育实践活动,着 重抓好精神家园的建设,把思想政治水平作为党员干部的第一标准 来抓好抓实。二要举全区之力建设国际一流的生态城区,紧紧抓住 我区有山、有水、有地、有政策的大好机遇,秉持生态是城市的生命 理念,做到社区群众身边绿起来、道路两侧绿起来、生态建设区域建 起来。三要积极稳妥推进改革,积极利用市场资源和社会资源进行 专业化管理,推进共建、鼓励社区居民认养认建,早日把我区建设成 为高端绿色发展新城区。

区委常委、宣传部部长王文光,副区长富大鹏参加调研。

林茂 赵玉民 岳德顺分别为党员干哥



本报讯 3月20日,区委党的群众路线 教育实践活动第二督导组组长、区委副书 记、区长夏林茂为第二督导组所督导单位 的党员干部讲了一堂题为《守住生命线, 用好传家宝——汇集全面深度转型高端 绿色发展正能量》的党课。

党课上,夏林茂从准确把握群众路线 的基本内涵;群众路线是我们党的生命线 和传家宝;把群众路线作为行为自觉融入

日常工作3个方面进行了深入浅出地讲 解。同时,夏林茂还就如何动起来,拿起 四股劲;如何沉下去,力戒四浮;如何干出 来,实现四真等方面进行了深刻的阐述。

3月21日,区人大常委会主任、党组书 记赵玉民为人大机关党员干部讲党课。

赵玉民指出,深入开展党的群众路线 教育实践活动,是党的十八大的一项重要 部署。搞好群众路线教育实践活动,关键

是要把"为民务实清廉"落到实处,使教 育实践活动真正收到实效。赵玉民对如 何把握重点开展好群众路线教育实践活 动进行了深刻的阐述,明确提出践行党 的群众路线,必须以补精神之"钙"、除 "四风"之害、袪行为之垢、立为民之制为 重点,使党员干部的思想政治建设水平 有一个大提升

日前,区政协主席、党组书记、区委第 四督导组组长岳德顺先后为全体政协机 关党员干部和所督导单位机关干部讲党

岳德顺引史论今,以"坚持理想信念, 补好精神之钙"为题,深入浅出地阐述了 什么是理想信念? 为什么要坚定理想信 念? 怎样坚定理想信念? 内容丰富,寓 意深刻,既有理论深度,又有现实针对性 和指导性,对开展教育实践活动有重大 意义。岳德顺指出,各级党员干部要充 分认识到中国共产党人的理想是为实现 共产主义而奋斗,信念是坚定走中国特色 社会主义道路。坚定理想信念是共产党 人区别于其他政党和组织的最主要的标 志之一,是我们党能够成长壮大的精神支 柱和力量源泉,是当今党的建设必须面对 的重大课题。

本报记者、通讯员综合采写

区政协深入社区调研

本报讯(记者张媛)3 家中;三是通过在各社区 月19日,区政协主席岳德 顺、秘书长刘福利来到老 山东里北社区调研,在实 地考察了社区活动场所 并听取居委会人员工作 汇报后,岳德顺说,今年 区政协建立了委员"三级 联系"制度,一是有利于 引导委员密切联系群众, 当好民意传话人;二是通 过在各街道建立"委员之 家",使委员学习在家中、 知情在家中、议政在家 中、联谊在家中、服务在

建立"委员工作室",让委 员在听民意、察民情、解 民忧中履行职责。

岳德顺希望社区干部 要扎实开展好群众路线 教育实践活动,一要抓好 政治理论学习,学习习近 平总书记一系列重要讲 话精神,抓实作风建设, 践行社会主义核心价值 观;二要做好群众服务工 作,进一步提高服务能力 和水平,让百姓享受更多 实惠。

区青联四届四次全会召开

本报讯(记者徐巍)3 月21日,石景山区青年 联合会第四届委员会第 四次全体会议召开。区 委常委、纪委书记、统战 部部长李文起,团市委统 战部部长郑品石以及区 四届青联委员、荣誉委员 参加了会议。

会上,新增补的32名 委员与大家正式见面。 区青联相关负责人宣读 了区四届青联副主席、秘 书长增补、组织内部人事 调整、青联志愿服务队领 导机构组成方案等相关 决定。团区委书记、区青 联主席杨俊峰向大会作 了工作报告,全面回顾石 景山区青联 2013 年工 作,系统部署2014年工 作要点。

学习贯彻党的十八届三中全会和习近平反书记系对重要讲话精神

把握"五好标准"贯彻条例精神 提升干部选任水平

●区委组织部常务副部长 郭绍华

"为政之要,惟在用人"。党的十八大、 十八届三中全会对干部工作做出了新的重 大部署,习总书记发表了一系列重要讲话, 明确了好干部的"五好标准",提出了"三 严三实"的作风要求,指明了选人用人的根 本方向。在全面深化改革伟大征程的起步 伊始,中央又聚焦选人用人根本,及时颁布 了新修订的《党政领导干部选拔任用工作 条例》(以下简称"新条例"),充分体现了 党要管党、从严治党的坚定决心,彰显了统 筹全局、重抓基础的改革智慧,描绘了选人 端绿色发展提供坚强的组织保障。

治任务

新条例的颁布,是推进国家治理体系

和治理能力现代化的重要举措,为做好新 时期的干部选拔任用工作提供了基本遵 循。深入学习贯彻新条例的基本要求和精 神实质,是当前一项重要政治任务。

1.依据新条例选贤任能,是推动转型发 展的大势所趋、重任所需。区委十一届八 次全体(扩大)会议提出了"全面深度转 型、高端绿色发展"的核心战略,明确了以 争创一流标准构建"八个高端体系"的发展 路径,确立了建设国家级绿色转型发展示 范区的奋斗目标。站在新的起点,展望美 用人的科学路径。全区组织人事部门,要 好未来,在奋进的道路上势必会充满艰难 深刻领会中央精神,准确把握区委"将选人 险阻。越是在艰巨任务、复杂矛盾面前,就 用人作为党的建设关键环节"的战略要求, 越需要进一步加强党的领导,就越需要打 以学习贯彻新条例为契机,切实提升组织 造一支高素质执政骨干队伍。新条例对干 工作科学化水平,为我区全面深度转型、高 部选拔任用的基本原则、标准条件、程序方 有一个大提升,对脱离群众路线的'四风 法和纪律要求作了全面改进,特别是将坚 问题'进行一次大扫除,使党要管党、从严 一、深入学习新条例是当前重要的政 持好干部标准摆在突出位置,为各级组织 治党的水平有一个大提高,对全面深度转 人事部门正确履行职责,切实把干部选准 用好提供了坚实的制度保障。

2.依据新条例选贤任能,是广大干部群 众的民意所指、民心所向。选人用人问 题,始终是人民群众最为关注的问题。选 人用人风气,最直接地体现着党风政风。 深入学习贯彻新条例,提升选人用人水 平,是加强领导班子和领导干部作风建设 的本质需要。当前,我区正在深入开展党 的群众路线教育实践活动,必须牢牢把握 这一契机,切实将完善选任机制和改进工 作作风紧密结合起来,特别是要将思想政 治建设成效和政治理论是否成熟,作为检 型、高端绿色发展来一个大促进,让人民 群众满意"的目标。

3.依据新条例选贤任能,是各级组织人 事部门的职责所在、使命所系。洗人权是 最重要的执政权,为党和人民的事业选好 人、用好人,是组织人事部门承担的重要 职责。各级组织人事部门和组工干部要 "讲党性、重品行、做表率",自觉学好用好 新条例,坚持公开选人,立足区域转型发 展大局,拓宽视野、广开贤路、扩大民主、 唯才是举,使更多优秀干部脱颖而出;坚 持公平识人,全面、历史、辩证地看干部, 多渠道、多层次、多侧面地了解干部,有针 验领导班子、考察领导干部的首要标准。对性地跟踪培养干部;坚持公正用人,对 同时,要在全区牢固树立良好用人导向, 好干部用当其时、才尽其用,尤其要大胆 激励干部深入基层、深入群众,砥砺品质、使用那些敢于担当、敢于负责的干部,看 建功立业,真正实现"思想政治建设水平 优点、看主流、重德才、重实绩、重公认、重

二、准确把握新条例的精神内涵

要深刻领会贯穿新条例条文中的精神 实质,准确把握其中蕴含的思想内涵,确 保学有所悟、入脑入心。 (下转2版)

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:王国强 编辑部主任:岳星 杜雷 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820 短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递咨询电话:88699818-1004 广告部:51667918